



阳光四季——《今日济阳》创刊一周年特刊

农业科技示范园、高速工业园区、民营产业园区

“两园一区”助推新市镇经济

近年来,新市镇克服区位、交通、基础设施等不利因素,创新招商思路,搭建招商载体,不断改善和优化投资环境,经济发展取得了喜人成绩。

文/片 本报记者 杨擎 张健 通讯员 徐春亮

农业示范园 繁育名贵苗木

据了解,新市镇是典型的农业大镇,农业经济对全镇经济发展影响巨大,除了传统农业和瓜菜种植外,新市镇花草苗木产业也已初具规模。

记者来到位于新市镇农业科技示范园内的山东花海园艺科技有限公司门口时,就看到一大片苗木,长势喜人。“快进来看看,我们的欧石楠长势非常好。”公司总经理杨乐源说。“我们的欧石楠在去年-10℃的低温下,顺利过冬了,这将填补长江以北冬季无花的市场空白。”杨乐源说,公司还将利用克隆技术培育高山杜鹃等名贵苗木。

据了解,该项目位于新市镇农业科技示范园内,计划投资1.5亿元,主旨是依托德国博科生物科技有限公司技术,打造“育繁推一体化”现代农业高科技龙头企业。整个项目分为花木香草种苗组培繁育和展示两个中心,细化为六大功能区。项目正常经营后,每年可实现销售收入6亿元,实现纯利润700万-1300万元。

“农业科技示范园是一个集现代农业科技、田园景色、农事体验、观光休闲、示范带动等于一体的现代农业综合区。”新市镇副镇长马科新说。截至目前,已吸纳了济南欣和育苗基地、山东花海园艺科技种苗繁育一体化项目、盛家葡萄基地等项目,投资额近2亿元。

两大园区 初具规模

据悉,除农业科技示范园外,新市镇还规划建设了以济乐高速新市出入口为核心的高速工业园区,以及以段家村为核心的民营产业园区。

“济乐高速还没有竣工通车,很多商家就已经敏锐地觉察到济乐高速新市出入口周围的商机。”落户于高速工业园的香港英伦家私项目总经理张兆升说,济南要北跨,济阳将进一步融入济南都市圈,周边的德州、聊城等地将形成更大的市场,交通将成为地方发展的最大制约因素。随着济乐高速的建设,新市出入口处将是商机无限的宝地。

济南铭威农业科技有限公司车间内,工人们正在传送带

上输送玉米芯原料,部分工人正将加工好的成品装袋打包。“我们在这里落户,主要是看中了济乐高速在新市镇设出入口的商机。”项目负责人梁经理说。

“投资3.2亿元的香港英伦家私项目和济南铭威农业科技项目已落户工业园内。”新市镇副镇长王洪涛说,计划投资5亿元的中储粮仓储加工物流综合体项目和2.8亿元的美迪圣雅高端环保绿色家具生产项目,也达成了投资意向。

“以段家村为核心的民营产业园也已初具规模,新市镇‘两园一区’正在发力,助推经济提速。”王洪涛说。

新市镇工业园区规划图



▲新市镇高速工业园规划图

▶花海园艺科技公司的花木长势茂盛。



凝心聚力 促经济发展

“下一步,新市镇将紧紧围绕‘富民强镇’总体发展目标,结合自身实际,迎难而上,奋力爬坡,实现经济社会全面平稳较快发展。”新市镇党委书记许崇勇说,进一步建好以段家村为核心的民营产业园,以济乐高速新市出入口为核心的高速工业园和青年路两侧的万亩现代农业科技示范园区,全力壮大镇域经济。

同时,协调上级有关部门尽快解决土地指标问题,使签约的项目早日落地开工建设。加强与企业沟通协调,使计划投资5亿

元的中储粮项目和2.8亿元的美迪圣雅家具项目早日签约落户。

此外,新市镇重视内涵提升,强化对落户企业的监管和服务,深度挖掘现有企业增资潜力,促进企业增资扩产。加大对已落户的花海园艺项目协调服务力度,积极帮助企业办理相关手续,向上级申请资金项目扶持,促使其实验室、展示区项目早日开工建设。

“我们鼓励引导创业创新,积极推进全民创业。明确扶持发展政策措施,改进服务,优化环境,做大做强本土民营企业。”许崇勇说,依靠济阳县委、县政府加大济南“北跨”对接融合力度,不失时机地引进几家大型企业,力争迅速融入“北跨产业发展区”。



帝华 北岸新城 DIHUA NORTH SHORE NEW CITY

济南帝华地产3周年庆 钜惠全城

3零而立

3零而立 不浮夸 0压力购房 限时30天 限量100套

0首付 帝华帮你垫

0利息 帝华来承担

0物业 帝华替你给



81179555/81179666

项目地址: 济阳永衡街与银河路交叉口(新县医院南侧) 投资方: 帝华企业集团 开发商: 济南帝华房地产开发有限公司 全程推广: David Gresson

